



张家界日报社出版
国内统一连续出版物号 CN 43-0020
邮发代号 41-85 零售 1元
主办单位：中共张家界市委
主管单位：中共张家界市委
张家界新闻网 <http://www.zjnews.cn>

张家界国家森林公园旅游快速复苏 春节纳客逾26.7万人



金瑶摄

本报讯(通讯员 吴勇兵 邓玲芳 熊恩琴) 在张家界国家森林公园,我们不仅看到奇美的峰景,也感受到热情的服务,虽然春节人特别多,但我们玩得很惬意!1月27日,河北游客朱女士一家结束为期四天的张家界国家森林公园家庭康养之旅后开心驾车返程。

据介绍,春节七天假期,张家界国家森林公园旅游快速复苏,接待游客逾26.7万人,创历史新高,无一起安全事故、无一例有效投诉。

为应对春节旅游高峰,武陵源区委旅游工作委员会在市委、市政府、市委旅工委的统一部署下,提前谋划和预判,成立2023年春节假日安全生

产和旅游接待总协调指挥部,下设旅游接待、信息研判等六个工作组,划分五个责任片区,按照统一协调、片组结合、明确职能、突出重点、各负其责的管理责任制,所有涉旅单位及旅游企业全员化上岗保障,分线细化、到点到人,坚持24小时值班值守。同时,区委旅游工作委员会每天

进行一次总调度,据门票预约情况进行研判,针对接待工作中存在的不足及时调整策略。所有涉旅部门和旅游企业主要负责人带队深入各片区现场指挥调度,为春节黄金周圆满收官奠定了坚实的基础。

▶▶ (下转6版①)

张家界：暖风拂来满眼春

全媒体记者 曾甲长 实习生 钟可颖

1月26日10点许,张家界森林公园门票站前,游人如织,手持游客名单的导游在不断地呼叫,带着山东、广东等不同地域口音的游客声音在传递。孩童们,则在尖叫着欢呼着奔跑着。

这也许是正月里,最让人暖心的风景。

站在吴冠中铜像面前,看着数不清的游客在观瞻、在购票、在排队入园,记者的眼神有些恍惚,心情有些激荡。在这一

刻,天是蓝的,风是暖的,空气是甜的。

惊喜来得有些突然

据湖南日报等媒体报道,春节假期前4天,张家界国家森林公园、天门山、大峡谷、茅岩河四大景区累计接

待166824人次,同比增长431.94%。其中,24日张家界国家森林公园单日接待游客接待突破4万人,同比增长1012.85%。

▶▶ (下转6版②)

滑雪、泡温泉、参观红色展馆

张家界旅游多业态让春节更 红火

本报讯 今年春节假期,张家界各景区景点游人如织、人气火爆,新老景区一同发力,吸引了海内外游客前来尽情享受假期美好时光。除了山水

游以外,冰雪游、红色旅游和温泉休闲游也备受游客青睐,旅游多业态让春节假期旅游持续升温。

1月26日,海拔一千余米的张家界

七星山旅游度假区里热闹非凡,首届张家界冰雪旅游节在这里举行。这样的冰天雪地,在南方确实是难得的乐趣,所以就带孩子来打卡了。市民田建

力先生是看到媒体宣传后买了早鸟票来的。他说,妻子和儿子在娱雪区玩,自己准备找个教练好好学习一番专业滑雪技艺。

▶▶ (下转6版③)